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 "ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE JUSCELINO, 

REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2025" 

 

Aos vinte dias do mês março de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, na 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Presidente Juscelino, Estado Do 

Maranhão, iniciava-se a Quarta Sessão Ordinária. Estiveram presentes os 

Vereadores: Doralice Alves Muniz, Leonardo Bruno de Jesus Castro, Wagner 

Alves Machado Costa, Carlos Fernando Silva Alves, Fabio Henrique Santos 

Barroso, Cleany de Jesus Costa Carvalho, José Carlos Ramos Almeida, Neilton 

Gomes da Luz e Enágio Carvalho Viana. Compôs a mesa diretora os vereadores: 

Wagner Alves Machado Costa (Presidente), Carlos Fernando Silva Alves (Vice-

Presidente), Fabio Henrique Santos Barroso (1º Secretário) e Cleany de Jesus 

Costa Carvalho (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara 

aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se 

manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a leitura das 

indicações proposta pelos vereadores. Indicação 012/2025: "Restauração e 

construção do corrimão das pontes dos Povoados Riachão I e Gavião." (Autoria: 

Ver. Doralice Alves Muniz). Indicação 013/2025: "Recuperação da estrada da Rua 

São Mateus, bairro Pariqui." (Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz). Indicação 

014/2025: "Recuperação do acesso que liga Boa Vista dos Pinhos a Lagoa do Pai 

João." (Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso). Projeto de Lei Ordinária 

001/2025: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar a República de 

Estudantes Universitários Juscelinenses e dá outras providências. (Autoria: Ver. 

Cleany De Jesus Costa Carvalho). Na sequência realizou-se a leitura das 

Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à ORDEM 

DO DIA. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 012/2025: 

"Restauração e construção do corrimão das pontes dos Povoados Riachão I e 

Gavião" (Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz). Através de votação simbólica 

aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Doralice Alves Muniz, Ver. 

Leonardo Bruno De Jesus Castro, Ver. Carlos Fernando Silva Alves, Ver. Fabio 



 

 

 

ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE JUSCELINO 

Gabinete da Presidência 
CNPJ nº 00.661.689/0001-03 

 

 

AVENIDA ITUAÇU  PRESIDENTE JUSCELINO –MA 

Henrique Santos Barroso, Ver. Cleany de Jesus Costa Carvalho, Ver. José Carlos 

Ramos Almeida, Ver. Neilton Gomes da Luz e Ver. Enágio Carvalho Viana. Em 

Fase Única de discussão e votação Indicação 013/2025: "Recuperação da estrada 

da Rua São Mateus, bairro Pariqui" (Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz). Através 

de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Doralice 

Alves Muniz, Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro, Ver. Carlos Fernando Silva 

Alves, Ver. Fabio Henrique Santos Barroso, Ver. Cleany De Jesus Costa Carvalho, 

Ver. José Carlos Ramos Almeida, Ver. Neilton Gomes Da Luz e Ver. Enágio 

Carvalho Viana. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 014/2025: 

"Recuperação do acesso que liga Boa Vista dos Pinhos a Lagoa do Pai João" 

(Autoria: Ver. Fabio Henrique Santos Barroso). Através de votação simbólica 

aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Doralice Alves Muniz, Ver. 

Leonardo Bruno De Jesus Castro, Ver. Carlos Fernando Silva Alves, Ver. Fabio 

Henrique Santos Barroso, Ver. Cleany De Jesus Costa Carvalho, Ver. José Carlos 

Ramos Almeida, Ver. Neilton Gomes da Luz e Ver. Enágio Carvalho Viana. Em 

Fase Única de discussão e votação Projeto de Lei Ordinária 001/2025: "Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a Criar a República de Estudantes Universitários 

Juscelinenses e dá outras providências”, (Autoria: Ver. Cleany De Jesus Costa 

Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: 

Ver. Doralice Alves Muniz, Ver. Leonardo Bruno De Jesus Castro, Ver. Carlos 

Fernando Silva Alves, Ver. Fabio Henrique Santos Barroso, Ver. Cleany De Jesus 

Costa Carvalho, Ver. José Carlos Ramos Almeida, Ver. Neilton Gomes Da Luz e 

Ver. Enágio Carvalho Viana. Logo, o Sr. Presidente encerrou a ORDEM DO DIA e 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Convocou o 1º Secretário da Mesa 

Diretora para fazer as inscrições dos oradores e coordenar o expediente. Com a 

palavra a Verª. Doralice Alves Muniz frisou novamente sobre o Projeto de Lei de 

Contratação, afirma que o PL retornou ao Gabinete do Prefeito devido a 

irregularidade do mesmo, mais está na Casa para aprovar a Lei. Prosseguindo, o 

Sr. José Carlos Ramos Almeida parabenizou ao setor de obras pelos serviços 

paliativos feitos nas estradas, agradeceu ao Secretário de Administração pela 

limpeza dos povoados Encruzo e Buritirana, sobre o Projeto de Lei de 

Contratação, aguarda a correção do Projeto para aprovação da mesma, finalizou 

parabenizando as Indicações apresentadas na casa. Em seguida, o Sr. Enágio 

Carvalho Viana frisou acerca das marcações de exames, realizada na Secretaria 

de Saúde, diante desse cenário, foi debatido com a equipe as dificuldades que as 
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comunidades da Zona Rural enfrentam para marcar exames, para mudar essa 

realidade, a Secretaria de Saúde estará agendando de segunda-feira a sexta-feira 

os agendamentos e exames de imagem, os pacientes serão chamados de acordo 

com a lista de espera, sobre o Projeto de Lei do Ver. Wagner, para criação de um 

aplicativo exclusivamente para marcação de exames, será avaliada pela 

Secretaria, parabenizou os vereadores que deram entrada com Indicações e a 

vereadora Cleany pelo PL, parabenizou também a gestão pelo melhoramento das 

estradas, mencionou sobre o alagamento da avenida Ituaçú neste período 

chuvoso, tem que haver um estudo para o escoamento dessa água, solicita da 

gestão a solução desta problemática. Logo após, o Sr. Ver. Leonardo Bruno de 

Jesus Castro parabenizou as Indicações e o PL da vereadora Cleany 

apresentadas e aprovadas na Casa, em relação a esse projeto, falou que no 

primeiro mandato da atual gestão, foi instalada uma casa de apoio em São Luís 

aos estudantes juscelinenses, não sabe se ainda existe, mais seria viável instalar 

essa República juntamente com a casa de apoio, solicitou do Sr. Presidente que 

encaminhe um ofício ao Sec. de Obras solicitando a recuperação da estrada do 

Mirinzal da Julita, em relação a metodologia a ser realizada na Secretaria de 

Saúde para marcação de exames, é bem vindo para a comunidade da Zona Rural 

e Urbana, frisou sobre o Projeto de Lei de Contratação, onde a responsabilidade 

está caindo sobre os vereadores, em especial a sua pessoa, desmente essa fake 

news, o Projeto de Lei retornou da comissão competente, não chegou a ser 

colocado para votação, devido as irregularidades do PL. Prosseguindo, o Sr. Ver. 

Neilton Gomes da Luz agradeceu ao Sr. Marcos Paulo, chefe de obras pela 

recuperação da estrada das Palmeiras, parabenizou todas as indicações, como 

também o Projeto de Lei aprovadas na casa, reforçou a necessidade da 

recuperação da estrada da Rua Luís Divino, bairro São Francisco, indicação da 

sessão anterior do Ver. Wagner. Continuando, o Sr. Ver. Carlos Fernando Silva 

Alves também parabenizou as proposições aprovadas na Casa, agradeceu ao 

Secretário de Administração pela iluminação pública, solicita do mesmo a 

contemplação ao bairro Alto Alegre e Sumaúma, frisou sobre o trabalho incansável 

da Secretaria de Obras e Chefe de Obras. Em sequência, o Sr. Fabio Henrique 

Santos Barroso agradeceu ao chefe de obras pela recuperação da estrada das 

Palmeiras, fez também uma vistoria no bairro São Francisco, serviços paliativos 

estão sendo feitos, reforça a necessidade da recuperação da estrada da Lagoa do 

Pai João e construção dos corrimões nas pontes solicitadas nas indicações da 
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vereadora Doralice, deixa registrado também a necessidade dos Edis estarem 

fiscalizando as manutenções das mesmas, falou da situação que os moradores da 

Avenida Ituaçú  enfrentam no período chuvoso, parabenizou a Verª. Cleany pelo 

PL, parabenizou também a iniciativa da Secretaria de Saúde em contornar em 

especial a situação dos amigos da Zona Rural para marcação de exames. E por 

não haver mais orador, encerrou os trabalhos no GRANDE EXPEDIENTE e 

passou a palavra ao Exmo. Sr. Presidente que agradeceu a todos, parabenizou 

todos os Edis que deram entrada com suas Indicações, falou a vereadora Doralice 

que recentemente a secretaria de obras fez um paliativo na rua São Mateus, mais 

a chuva já obstruiu o acesso novamente, explanou sobre o trabalho realizado no 

bairro São Francisco, frisou das dificuldades enfrentadas pelos moradores da 

Lagoa do Pai João com as condições precária da estrada, parabenizou a 

vereadora Cleany pelo Projeto de Lei, informou ao vereador Leonardo que a Casa 

de Apoio em São Luís está funcionando, explanou sobre o Projeto de Lei de 

Contratação, o mesmo não tinha como entrar para votação por falta de 

transparência no corpo técnico do projeto, a comissão e demais vereadores 

analisaram e foi devolvido para correção, mais até o exato momento o PL não 

retornou, o Jurídico da Câmara fez seu parecer e encaminhou a Procuradora do 

Município, mais informa que o novo Procurador, irá encaminhar o Projeto corrigido 

até sexta-feira, falou sobre a necessidade do escoamento de água na Avenida 

Ituaçú, é de extrema urgência a construção de galerias nesta área, solicita do 

Gestor e do Sec. de Obras atenção para essa área, agradeceu o empenho do 

Sec. de Administração pela iluminação pública e limpeza das escolas e povoados.               

Não havendo mais matéria a ser discutida, às dezoito horas e quarenta minutos, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. 

1._______________________________________ 

2.______________________________________________ 

3.___________________________________________________ 

4.___________________________________________________ 

5.___________________________________________________ 

6.___________________________________________________ 
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7.___________________________________________________ 

8.___________________________________________________ 

9.___________________________________________________   


